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Referat 

af ordinær generalforsamling i Seniorklubben Told & Skat København, 

den 7. marts 2018 i Skattecenter Høje Taastrup. 

 

 

Formanden, Arne Pedersen, bød velkommen til 53 medlemmer til klubbens seksogtyvende 

ordinære generalforsamling. Han indledte med en særlig velkomst til Seniorforeningen Told & 

Skats konstituerede sekretær, Hans Birk; klubbens æresmedlem, Henry Brock Sørensen, som 

også var inviteret, havde desværre meldt afbud på grund af sygdom.  
 

Traditionen tro var Seniorforeningens repræsentant indstillet på inden generalforsamlingen at 

fortælle om foreningens tilstand, og derfor gav formanden ordet til Hans Birk. 
 

Hans Birk indledte med et »tak for sidst« med henvisning til sin deltagelse i Seniorklubbens 25 

års jubilæumsfest, det var en god fest, blot synd at ikke flere medlemmer havde taget imod 

det gode tilbud. Herefter blev OK18 berørt, dels at Seniorforeningens krav til regulering af 

tjenestemandspensionerne efter godkendelse i henholdsvis Sammenslutningen af senior-

/pensionistforeninger i CO10 og CO10 var medtaget som CFU*-krav til forhandlingerne med 

innovationsministeren, dels at situationen i dagens løb var tilspidset med meddelelsen om 

forestående lockoutvarsler fra såvel staten som regionerne og kommunerne. Om 

strejker/lockouter bliver en realitet håber ingen, for i værste fald vil mange medlemmer ikke 

kunne deltage i foreningens generalforsamling den 5. april grundet manglende togforbindelser. 

I relation til den forestående generalforsamling blev oplyst, at der skal ske nyvalg til posterne 

som formand og sekretær samt i hvert fald en og formentlig begge poster som 

bestyrelsessuppleant. Endvidere skal der vælges såvel en ny revisor som en ny 

revisorsuppleant. Hans Birk sluttede med at oplyse om en forestående kontingentforhøjelse fra 

2019 på 2 kr. pr. medlem pr. måned, som ubeskåret påtænkes anvendt som driftstilskud til 

det genetablerede Told- og Skattemuseum i Bov mod gratis entré for foreningens medlemmer. 
 

Seniorklubbens sekretær, Jørgen Boye Jørgensen, var ifølge vedtægterne referent. 
 

Efter nogle praktiske oplysninger fra formandens side gik man over til at afvikle 

generalforsamlingen efter dagsordenen i klubbens vedtægter. 
 

Pkt. 1: Valg af dirigent 

Bent Petersen blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede generalforsamlingen var 

lovligt indvarslet og fuldt beslutningsdygtig. 
 

Han oplyste derefter, at generalforsamlingen ville blive afviklet efter følgende 

vedtægtsbestemte dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning 

3. Regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent 

6. Valg af: 

a. formand for 2 år (lige år) 

d. sekretær for 2 år (lige år) 

f. 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år 

g. 2 revisorer for 1 år 

h. 1 revisorsuppleant for 1 år. 

 

Pkt. 2: Bestyrelsens beretning 

Formanden indledte med at oplyse klubbens medlemstal ved regnskabsårets slutning – 409 – 

hvilket er en nettofremgang på 22. Klubben har således fået mange nye medlemmer i det 
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forgangne år, hvilket mere end opvejer udmeldelser, især grundet klubskifte, og såkaldt 

”naturlig afgang”. Indeværende års omlægning af kontingentopkrævningen har dog medført 

enkelte udmeldelser, men igen er indmeldelser i overtal, så klubben i dag har 412 medlemmer. 
 

Siden sidste generalforsamling har vi mistet 8 medlemmer, som er gået bort; det er 

Stig Trege Jarlfeldt 

Henning Robdrup 

Per Henning Hansen 

Annelise A. Andersen 

Niels Jensen 

Kirsten E. Sterup 

Lise-Lotte Pedersen 

Erik Johannes Nielsen 

 

Formanden udtalte et »Æret være deres minde«. 
 

Formanden omtalte specifikt årets gennemførte arrangementer og hæftede sig især ved 

julefrokosten, som igen havde sat rekord med hensyn til deltagertallet: 101. 
 

Klubbens arrangementer bliver annonceret i SeniorNyt, kun i ekstraordinære tilfælde vil tilbud 

alene blive udsendt til de medlemmer, som har oplyst en mail adresse. 

  

SKATs seniorsammenkomst den 4. oktober, hvor klubbens medlemmer deltog henholdsvis i 

Fredensborg, på Sluseholmen og Høje Taastrup, forløb som helhed godt. Formanden benyttede 

lejligheden til at takke klubbens frivillige pensionister, der på Seniorforeningens vegne tog 

aktiv del i afviklingen af sammenkomsten. 
 

Forinden de afsluttende bemærkninger berørte formanden det forestående valg af ny formand 

for Seniorforeningen. Foreningens bestyrelse foreslår tidligere næstformand i DTS, Marianne 

Nielsen, som ny formand, medens Orla Riishede fra anden side vil blive foreslået som ny 

formand. Klubbestyrelsen mener Riishede vil være den bedste af de to kandidater til at 

fortsætte foreningens indflydelse i Sammenslutningen af senior-/pensionistforeninger i CO10 

og det gerne som sammenslutningens repræsentant i CO10s bestyrelse. Seniorklubbens 

bestyrelse anbefalede derfor de medlemmer, som agter at deltage i generalforsamlingen den 

5. april, at stemme på Orla Riishede som ny formand. 
  

Efter at have afsluttet beretningen med tak til alle, der har hjulpet klubben i det forløbne år, 

overgav formanden igen ordet til dirigenten. 
 

Dirigenten efterspurgte eventuelle spørgsmål eller kommentarer, og gjorde opmærksom på 

dagsordenen, der ikke har et punkt eventuelt. 
 

Bestyrelsens holdning til det forestående formandsvalg i Seniorforeningen blev kommenteret af 

Jytte Pedersen, som varmt opfordrede de tilstedeværende at stemme på Marianne Nielsen. 
 

Heine Sørensen spurgte om denne tilkendegivelse ville få konsekvenser, hvilket bestyrelsen – 

som alene er kommet med en anbefaling – kunne udelukke. 

  

Herefter var der ikke yderligere kommentarer, spørgsmål eller bemærkninger i øvrigt, og 

generalforsamlingen godkendte beretningen enstemmigt. 

 

Pkt. 3: Regnskab  

Kasserer Niels Chr. Christensen redegjorde for de største udgiftsposter i det udleverede 

regnskab. De største udgifter var – som tidligere – til generalforsamling og julefrokost. Porto 

figurerer specifikt, da denne udgift (næsten udelukkende udsendelse af SeniorNyt) nu udgør 

mere end halvdelen af administrationsudgifterne, og derfor blev medlemmer opfordret til at 
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oplyse e-mail adresse. Årets resultat blev et overskud på ca. 3.700 kr. med en balance på 

næsten 42.400 kr. 
 

Omtalen af portoudgifterne fik Per Windfelt til at efterlyse muligheden for betaling via Mobile 

Pay ved klubbens arrangementer. Kassereren noterede sig bemærkningen. 
 

Regnskabet blev godkendt.  

 

Pkt. 4: Indkomne forslag 

Laila Hansen havde fremsendt forslag om, at generalforsamlingen skiftevis bliver holdt i Høje 

Taastrup og på Sluseholmen. Forslaget blev mundtligt begrundet med afstanden til Høje 

Taastrup.  
 

Formanden og sekretæren kommenterede og udtrykte stor forståelse for forslaget. Når det 

gælder afvikling på Sluseholmen og for den sags skyld også i Østbanegade, har bestyrelsen ad 

omveje hørt, at SKAT vil forlade begge adresser inden for de førstkommende år, hvorfor det 

formentlig kun er i relation til 2019, forslaget er relevant. Vel vidende at mange medlemmer 

bor i København eller nord herfor, har bestyrelsen talt om at afvikle arrangementer på en 

alternativ adresse til Høje Taastrup, men så længe man ikke kender SKATs endelige 

lokalisering vanskeliggøres muligheden. 
 

Dirigenten spurgte herefter – med bestyrelsens bemærkninger in mente – om det stillede 

forslag kunne erstattes med en tilkendegivelse om, at »Seniorklubbens generalforsamling 

afvikles i Høje Taastrup indtil anden mulighed viser sig«. 
 

Generalforsamlingen godkendte formuleringen.  

 

Pkt. 5: Kontingent 

Kontingentet for 2019 blev foreslået uændret til 100 kr., hvilket blev godkendt.  

 

Pkt. 6: Valg 

Alle efternævnte valg skete med akklamation: 

Formand: Arne Pedersen blev genvalgt for 2 år. 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen blev genvalgt for 2 år. 

Suppleant: Inge Lise Lieberoth blev genvalgt for 1 år. 

Suppleant: Bo Christensen blev genvalgt for 1år. 

Revisor: Egon Jensen blev genvalgt for 1 år. 

Revisor: Fritz Olsen ønskede ikke genvalg. I stedet blev Inga Ellemo valgt for 1 år. 

Revisorsuppleant: Finn Mariendal blev valgt for 1 år.  

 

Dirigenten afsluttede, takkede for god ro og orden og overgav ordet til formanden. 

 

Formanden takkede dirigenten og bestyrelsesmedlemmerne. 

 

Mødet sluttede kl. 17.10, og der deltog 64 medlemmer. 

 

Bestyrelsens beretning er vedhæftet dette referat. 

 

 

 

 

Jørgen Boye Jørgensen   Bent Petersen 

Referent    Dirigent 

 

 

 

*) Centralorganisationernes Fællesudvalg 
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Efter generalforsamlingen har bestyrelsen følgende sammensætning: 

 

Formand: Arne Pedersen  

Næstformand: John Nowa Hansen 

Kasserer: Niels Chr. Christensen 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen  

Bestyrelsesmedlem: Hans Jørgen Christensen 

Suppleant: Inge Lise Lieberoth 

Suppleant: Bo Christensen 

 

 


